

# GROUPE RENAULT

## Povestea Mariei, unul dintre beneficiarii tabletelor oferite de Fundația Groupe Renault România

Maria este unul dintre beneficiarii tabletelor pe care Fundația le-a oferit la începutul acestui an. M-am auzit cu Maria la telefon pentru că mi-am dorit să aflu mai multe despre ea, pasiunile ei și materiile preferate, despre cum se descurcă la școală de când a venit pandemia și a fost nevoită să facă ore online și despre cum s-a adaptat.

Am descoperit o fată deschisă, optimisita însă și puțin timidă, așa că am întrebat-o dacă nu i-ar fi cumva mai ușor să ne scrie despre ea decât să vorbim într-un interviu despre ea. A acceptat provocarea și această este povestea ei 😊

Bună! Mă numesc Maria și sunt bucuroasă să va cunosc, chiar dacă prin intermediul unui ecran, în mediul virtual!

Aș vrea să va povestesc câte ceva despre mine.

Sunt elevă în clasa a VI-a, la Liceul Tehnologic Petre Ionescu Muscel din Domnești, județul Argeș. Mă consider o fată simplă, cu multe vise, pe care sper să le pot îndeplini în viitor și care învață din propriile greșeli.

Sunt o fire puternică, perfecționistă, mereu curioasă să aflu lucruri noi și atentă la învățăturile care mi se oferă. Îmi doresc să fiu un bun exemplu pentru cei din jurul meu și mai ales pentru cei doi frați ai mei pe care îi ajut de fiecare dată când întâlnesc dificultăți. Mă bucur că îi pot învăța și eu la rândul meu ce m-au învățat alții pe mine.

Îmi plac foarte mult matematica și fizica, așa că m-am gândit la un moment dat că aș putea să mă fac profesor de mate sau de fizică. Apoi, într-o zi, unul dintre colegii mei mi-a spus că mi-ar sta foarte bine polițist. De atunci, visul meu cel mai mare este să devin un polițist foarte bun care lupta împotriva răului.

Pe lângă toate acestea, îmi place foarte mult tot ceea ce ține de pictură. Îmi ocup timpul liber și pot spune că este pasiunea mea. Când nu vreau să pictez prefer să ies cu prietenii mei, doar că, de o perioada bună de timp nu prea ne-am mai întâlnit din cauza pandemiei.

Tot din cauza pandemiei am făcut și școala online. Sinceră să fiu, la început, nu prea am înțeles cum decurge, dar pe parcurs m-am obișnuit și am înțeles că toate acestea sunt făcute pentru ca noi să fim protejați. Orele online s-au desfășurat destul de bine, profesorii s-au obișnuit și ei, iar eu m-am străduit să nu rămân cumva în urmă la vreo materie.

Când am aflat că sunt aleasă să primesc o tabletă am fost foarte fericită pentru că știam

<https://www.gruprenault.ro/media/2021/povestea-mariei-unul-dintre-beneficiarii-tabletelor-oferite-de-fundatia-groupe-renault>

cât de mult mă va ajuta pentru școală, mai ales că tot revenim la orele în online.

Le mulțumesc foarte mult celor de la Fundația Groupe Renault România pentru acest cadou minunat.

Va mulțumesc și vouă pentru că mi-ați citit povestea. 